
 Pregunta 1 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Cuál de la siguientes no es un tipo de sonda nasogástrica 
Seleccione una: 

 a. Levin 
 b. Moss 
 c. Nutrit  
 d. Salem 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Nutrit 
Pregunta 2 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Cuál de los siguientes es el sistema de inmovilización adecuado para el traslado 
terrestre o aéreo 
Seleccione una: 

 a. Férulas de vacío 
 b. Collarín semirígido 
 c. Colchón de vacío 
 d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Colchón de vacío 
Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Cuál es el lugar de elección para coger una vía intraósea 
Seleccione una: 

 a. Crestas ilíacas 
 b. Húmero 
 c. Cúbito 
 d. Tuberosidad tibial proximal o distal  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tuberosidad tibial proximal o distal 
Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 



Cuál es la vena d elección para canalizar una vía venosa central 
Seleccione una: 

 a. Radial 
 b. Cubital 
 c. Yugular externa 
 d. Yugular interna  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Yugular interna 
Pregunta 5 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de los pasos a seguir en el masaje cardíaco a niños el primer paso es: 
Seleccione una: 

 a. Todas son correctas  
 b. Estabilización inicial 
 c. Evitar la pérdida de calor 
 d. Optimizar la vía aérea 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Estabilización inicial 
Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de los riesgos que puede desencadenar la técnica de intubación 
endotraqueal no se encuentra: 
Seleccione una: 

 a. Neumonía 
 b. Paso de microorganismos a vía aérea 
 c. Aspiración de material gástrico 
 d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El punto anatómico para realizar una cricotomía es: 
Seleccione una: 

 a. Línea posterior del cartílago tiroides 
 b. Línea media del cartílago tiroides  
 c. Línea anterior del cartílago tiroides 
 d. Línea media superior del cartílago tiroides 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Línea media del cartílago tiroides 
Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Entre las complicaciones más frecuentes de una pericardiocentesis se 
encuentran, señale la incorrecta: 
Seleccione una: 

 a. Perforación de colón 
 b. Perforación de estómago 
 c. Arritmias 
 d. Punción de la arteria femoral  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Punción de la arteria femoral 
Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Entre las indicaciones para una vía intraósea se encuentran: 
Seleccione una: 

 a. Traumatismo grave 
 b. PCR 
 c. Gran quemado 
 d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La intubación endotraqueal permite 
Seleccione una: 

 a. Administrar medicamentos a esófago 
 b. Devolver el 50 por ciento de permeabilidad de la vía aérea. 
 c. Aspirar tráquea  
 d. Permite el paso de contenido gástrico a vía respiratoria 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aspirar tráquea 
Pregunta 11 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La medida del tubo endotraqueal se relaciona con: 
Seleccione una: 

 a. Peso 
 b. Edad 
 c. Estatura 
 d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La posición correcta para realizar un sondaje vesical a un hombre es: 
Seleccione una: 

 a. Decúbito supino  
 b. Decúbito prono 
 c. Ninguna es correcta 
 d. Posición lateral de seguridad 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Decúbito supino 
Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Para realizar el masaje cardíaco a un niño el punto exacto será: 
Seleccione una: 

 a. Entre apéndice xifoides y la línea virtual que une ambas mamilas  
 b. Entre el apéndice xifoides y la línea anterior que une ambas mamilas 
 c. Entre el apéndice xifoides y la línea media que une ambas mamilas 
 d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Entre apéndice xifoides y la línea virtual que une ambas 
mamilas 
Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Qué ritmo de ventilación se llevará a cabo en un niño 
Seleccione una: 

 a. 30-60 insuflaciones/segundo 



 b. 30-70 insuflaciones/Segundo 
 c. 30-70 insuflaciones/minuto 
 d. 30-60 insuflaciones/minuto  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 30-60 insuflaciones/minuto 
Pregunta 15 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Respecto a la maniobra de Sellick, señale el enunciado incorrecto: 
Seleccione una: 

 a. Localiza el cartílago tiroideo y se desliza el dedo hasta la parte superior del 
cartílago  

 b. Se realiza mientras se está ventilando al paciente y durante la intubación. 
 c. Evita la insuflación gástrica y aspiración. 
 d. Mejora la visión de la glotis en la intubación. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Localiza el cartílago tiroideo y se desliza el dedo hasta la 
parte superior del cartílago 
Pregunta 16 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Señale la afirmación correcta de los siguientes enunciados: 
Seleccione una: 

 a. La cantidad de suero para inflar el globo es de 2 ml 
 b. Para realizar la técnica de sondaje vesical es importante mantener la esterilidad  
 c. La sonda vesical se lubrica con vaselina 
 d. Siempre se inflará el globo con agua destilada 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Para realizar la técnica de sondaje vesical es importante 
mantener la esterilidad 
Pregunta 17 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Si el niño presenta FC menor de 100 lpm se: 
Seleccione una: 

 a. Colocará bajo fuente de calor  
 b. Estimulará 
 c. Las respuesta a y b son correctas 
 d. Aspirar hipofaringe 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Las respuesta a y b son correctas 
Pregunta 18 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Si nos encontramos a un Recién Nacido con una FC mayor de 60 lpm después de 
masaje cardíaco se deberá: 
Seleccione una: 

 a. Administrar adrenalina  
 b. Parar con el masaje 
 c. Continuar con el masaje 
 d. Administrar atropine 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Parar con el masaje 
Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Si tras las maniobras de estabilización inicial el recién nacido respira 
espontáneamente, la FC es superior a 100 lpm pero presenta cianosis central, se 
considera 
Seleccione una: 

 a. Administrar oxígeno con mascarilla  
 b. No se debe administrar oxígeno 
 c. Administrar oxígeno con gafas nasales 
 d. Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Administrar oxígeno con mascarilla 
Pregunta 20 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Un neumotoráx a tensión se puede clasificar en: 
Seleccione una: 

 a. Traumático : heridas cerradas 
 b. Primario 
 c. Ninguna de las anteriores es correcta  
 d. Terciario 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Primario 
	


